

Errata k disertační práci *Hra – tvář poslední situace?*

(Autor: Robert Kanócz
Školitel: prom. chemik Jiří Michálek, Dr., Csc
Katedra filosofie a dějin přírodních věd
Studijní program: Filosofie a dějiny přírodních věd
Datum obhajoby: 11. 9. 2018)

Níže uvádím několik chyb, které nemusí být na první pohled zřejmé nebo u nich nemusí být hned jasné, jak má text správně znít. (Prázdné řádky nepočítám, řádky s nadpisy podkapitol ano. Při počítání řádků vlastního textu zdola nepočítám řádky poznámek pod čarou.)

- Strana 32, pozn. 37, řádek 5 zdola: Místo „Praha 2007“ má být „Praha 1995“.
- S. 50, ř. 13: Místo „sama sobě“ má být „sama o sobě“.
- S. 52, ř. 6–7 zdola: Místo „roli hry“ má být „role hry“.
- S. 75, pozn. 175: Místo „29–29“ má být „28–29“.
- S. 97, ř. 9: Místo „typů přístupností“ má být „typů přístupnosti“.
- S. 118, ř. 16: Místo „fenoménu lidské existence“ má být „fenoménů lidské existence“.
- S. 120, ř. 17: Místo „pojetí zániků věcí“ má být „pojetí zániku věcí“.
- S. 150, ř. 13–14: Místo „v příslušné podkapitolách“ má být „v příslušných podkapitolách“.
- S. 155, pozn. 411, poslední ř.: Místo „s. 44–45“ má být „s. 43–51; s. 44–45“.
- S. 176, ř. 21: Místo „Praha 2007“ má být „Praha 1995“.
- S. 182, ř. 2 zdola: Místo „Český spisovatel, Praha 1995“ má být „OIKOYMENH, Praha 2006“.
- S. 189, ř. 15: Místo „s. 44–45“ má být „s. 43–51“.

25. 9. 2018 je celý text práce dostupný na adrese
<https://www.academia.edu/37472960/Hra_tv%C3%A1%C5%99_posledn%C3%AD_situace_1.06_>
ve verzi „1.06“, v níž jsou opraveny všechny chyby, o kterých k dnešnímu dni vím, a provedeny drobnější úpravy. Vynasnažím se, aby tatáž verze byla na téže adrese k dispozici pokud možno „navždy“. (Knižně patrně vyjde dále upravený text.)